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Про книгу

Що таке життя? Що таке смерть? Яке справжнє призначення нашого життя?
Що на нас чекає після смерті?  

У всій історії людства, в усій доступній спадщині нашої цивілізації, на ці
найактуальніші питання в житті кожної людини, мабуть, немає жодного
настільки видатного достовірного і повного дослідження, якими є праці
Майкла Ньютона.  

Книжка «Спогади про життя після життя» відомого гіпнотерапевта Майкла
Ньютона є продовженням сенсаційних досліджень життя після смерті,
опублікованих у книжках «Подорожі Душі» і «Призначення душі», які стали
всесвітніми бестселерами.  

Завдяки цим книжкам сучасному людству вперше стала доступна достовірна,
детальна наукова інформація про те, що відбувається з людиною після смерті.
Те, що в ній описується, остаточно знімає завісу таємниці з найзагадковішого
процесу, який очікує на кожного з нас.  

Відкриття Майкла Ньютона неможливо переоцінити. На всьому книжковому
ринку немає жодної книжки, яка так ясно, науково і сучасно описує життя
після життя.
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                                                 ВСТУП 
 
У четвертому столітті давньогрецький філософ Іамбліхус писав: 

«Лю-дина, яка може відкрити свою душу — вільна». 
В результаті процесу реінкарнації всі ми є продуктами як наших 

минулих фізичних життів на Землі, так і духовного досвіду існування 
нашої душі між життями. Душа кожної особи на цій планеті зберігає в собі 
всі минулі кармічні впливи відповідно до закону причини та наслідків, і ці 
сили впливають на наші нинішні почуття та поведінку. Таким чином, за 
зовнішнього благополуччя ми можемо мати глибинні метафізичні причини 
стресів, приховані від погляду традиційних медиків, психотерапевтів і 
навіть нас самих. У нашому житті трапляються складні ситуації, коли ми 
відчуваємо незрозумілі ірраціональні спонукання, які важко зрозуміти. 
Причини цих дивних відчуттів зазвичай видаються туманними, що лежать 
за межами нашої свідомості. Люди здебільшого ніяк не намагаються 
розібратися у своїх «внутрішніх демонах», та й де їм шукати відповідь? 

Ця книга про пошук прихованого знання, що зберігається в нашій 
підсвідомості, і про те, яке терапевтичне значення має розкриття цієї 
таємної інформації за допомогою гіпнозу. З матеріалів гіпнотерапевтичних 
сеансів, які докладно тут викладені, ми побачимо, як інформація з минулих 
втілень та життя після життя наших субʼєктів справила позитивний вплив 
на їхню свідомість, давши їм ключ до розуміння багатьох психологічних 
проблем. Відновлені духовні спогади принесли в їхнє життя більше сенсу 
та впевненості. Ця книга має надихнути і вселити нову надію всім людям, 
які бажають зрозуміти шляхи та закономірності свого існування. 



Описані випадки повʼязані з пацієнтами, які звернулися до 
спеціалізованої групи гіпнотерапевтів, які займаються духовною регресією 
в життя між життями (LBL — Live Between Lives). Досить часто люди 
приходять на прийом, щоб просто дослідити все, що стосується життєвої 
мети їхньої душі. Однак наведені в цій книзі історії зачіпають серйозніші, 
глибинні конфлікти, що вимагають особливого рішення. Автори, що 
записали ці приголомшливі історії, вдавалися до допомоги унікального 
гіпнотерапевтичного процесу, під час якого їх субʼєкти занурювалися в 
стан глибокого трансу, що тривав від трьох до чотирьох годин. Ця книга 
відрізняється особливим підходом до дослідження: у ній задокументовані 
дослідження, які демонструють переваги гіпнотерапії LBL, що сприяє 
трансформації життя. Слід також зазначити, що історії в цій книзі — лише 
невелика частина величезної кількості випадків, про які ч,ени Інституту 

Ньютона щороку повідомляли в Інтернеті. Кожен із наших авторів 
викладає історію реального субʼєкта. Для збереження анонімності — з 
дозволу пацієнтів — у публікаціях використовуються їхні псевдоніми. 
Розповіді починаються з опису проблеми субʼєкта і того, як її було 
розкрито і потім вирішено за допомогою духовної регресії. Закінчуються 
вони розмовою з субʼєктом після сеансу у тому, що він дав досвід LBL, 
тобто «життя між життями». 

Фахівці LBL чи провідні посередники здійснюють всебічне 
консультативне керівництво цих індивідуальних сеансів, хоча обсяг 
розповіді обмежений умовами видання. Терапевтичне опитування 
спрямоване на розкриття історії відповідних втілень душі та особливо 
існування душі між життями у світі духу. Саме тут формулюються 
кармічні уроки для життя. 

Таким чином, поточні проблеми субʼєкта на Землі аналізуються з 
урахуванням як фізичного (людського), так і духовного (що стосується 
душі) аспекту. 

Для того, щоб успішно здійснити прогрес у світ духу, дуже важливо 
знайти висококваліфікованого гіпнотерапевта (провідного посередника) 
LBL. Хоча можна навести безліч аргументів на користь колосального 
значення для субʼєкта того, наскільки досвідчений провідний посередник 



LBL у роботі зі світом духу, я хотів би навести принаймні один такий 
приклад. Іноді, в дуже поодиноких випадках, субʼєкт повідомляє про те, 
що світ духу, який він візуалізував, спочатку здався йому страшним. 
Найчастіше для правильно навченого та досвідченого посередника LBL 
така реакція свідчить про одну із двох обставин. По-перше, про втручання 
сві-домості, викликане якимись попередніми настановами, такими, як 
релігійна віра в пекло та злих духів, що, насправді, відсутнє після життя. 
Це повʼязано із земними забобонами. Тисячі досліджених нами випадків 
свідчать про те, що «життя після життя» — це царство любові, співчуття, 
прощення і справедливості. 

Найпоширеніші тонкі занепокоєння виникають у субʼєкта внаслідок 
візуалізацій, які символізують кармічні форми космічної «звітності», що 
становлять важливість душі субʼєкта. У цьому випадку досвідчений, добре 
навчений гіпнотерапевт LBL виявляє метафоричний сценарій, який може 
являти собою певні уроки, які часто задають духовний Гід або інші 
Вчителі субʼєкта на духовному плані. Хоча субʼєкта це може збентежити, і 
він не завжди зуміє розібратися в «навчальному матеріалі», який вперше 
відкрився йому таким чином. Тому втручання свідомості субʼєкта може 
бути спробою впоратися з новими відвертостями, які під час сеансу ще 
пройшли обробку. І хоча гіпнотерапевт LBL може мати свою думку щодо 
цього, порушувати процес самостійного самопізнання субʼєкта ному не 
дозволяється. 

Наприклад, в отриманій інформації, яка може бентежити субʼєкта, в 
тій чи іншій мірі є певна підтримка, але субʼєктів завжди заохочують 
самих намагатися відповісти на їхні власні питання, що виникають у світлі 
духовних послань, що приходять у стан глибокого трансу. Рухаючись у 
своєму темпі під час сеансу, більшість субʼєктів, зрештою, переконуються, 
що їхнє існування — це не що інше, як перехід до кінцевого просвітлення 
їхньої душі. Цей процес — досить напружена емоційна робота як для 
гіпнотерапевта, так і для субʼєкта, але користь навіть від одного сеансу 
LBL величезна в сенсі набутого знання і особисто значимих для субʼєкта 
одкровень із духовного плану. 
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